

安得广厦千万间

——滁州第七届地产年度总评榜高峰论坛暨颁奖盛典圆满收官

全媒体记者包增光 计成军 通讯员王念念

一座城市地产行业发展的品质,极大影响着市民的生活质量。在本质上由钢筋铁骨构成的城市里,房地产属于关乎国计民生、关系百姓幸福的关键领域。2022年,我市坚持“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”,保持争先进位好势头。与此同时,房地产行业紧跟城市发展步伐,精耕细作,推陈出新,以名企责任打造精品项目,助力城市更新。

作为行业极具权威性、公信力的品牌活动,同样是市民了解滁州楼市风向的重要窗口,滁州地产年度总评榜再度开启。2月22日,主题为“重构·新生”的滁州第七届地产年度总评榜高峰论坛暨颁奖盛典成功举办,现场揭晓了年度品牌房企、年度品质楼盘、年度风云人物3大类共计17个奖项的荣誉榜单,为7家房企、12个楼盘、8位人物颁发年度大奖。



凭精心打造精品

作为安徽开放发展的“桥头堡”和“东大门”,滁州抢抓长三角一体化发展战略机遇,紧扣“一体化”和“高质量”两个关键词,在开放中寻求机遇,在合作中破解难题,用实际行动交出一份精彩答卷。

在这种向上向好的势头下,知名房企纷纷进驻滁州,城市开发规模逐年扩大。各房企以

长远布局承担社会责任,积极参与城市开发建设,一个个精品项目拔地而起,一个个理想人居匠心打造,为城市发展贡献着地产力量。

在滁州,一年一度的滁州地产年度总评榜,其权威性、公信力、影响力不断提升。历经7年淬炼,它记录楼市风云、见证城市生长,成为相关部门、地产行业、广大市民共同关注的年度盛会。作为滁州房地产行业的年度权威盛典,它在为市民购房提供参考、推动行业健康发展等方面,起着举足轻重的作用。

倾听大众的声音,依靠主流的力量,滁州地产年度总评榜通过广泛征集、全民投票、专家评审,最终甄选出一批既能塑造城市新形象,同样赋能新时代人居的品牌房企、品质楼盘和风云人物。

作为年度地产行业的领跑者,它已成为滁州楼市发展新征程上的推动力量。

用匠心守护初心

房地产业关系着千家万户的安居梦想,牵动着无数人的心。作为推动城市发展的重要引擎之一,房地产行业的平稳健康发展,事关经济发展与社会稳定。

为促进房地产行业健康发展,筑就品质人居、推动城市建设,作为房地产行业发展的参与者、见证者,滁州第七届地产年度总评榜荣耀再启。

在总结以往经验的基础上,不断创新宣传方式、丰富活动内容,不断延续活动的品牌影响力,全力打造滁州具有权威性和公信力的房地产年度评选活动,以权威榜单全景展示行业标杆的风采。

凭借主流媒体平台的整合传播,总评榜的关注度节节攀升。今年,短短5天投票时间,投票界面访问量近50万人次,27万余人参与投票,活动关注度和影响力居高不下。

“房地产行业的发展态势,是一座城市成长的缩影之一。”活动组委会负责人表示:“为了促进地产行业健康发展,筑就品质人居、推动城市建设,滁州地产年度总评榜将始终如

一,秉承‘权威、专业、公平’的态度,与滁州楼市共同成长,为房地产行业的发展贡献一份力量!”

树榜样激发力量

近年来,滁州涌现出一批备受市民好评、业界关注的房企和项目。

在本次评选中,以滁州康佳科技产业发展有限公司、滁州城房商业运营管理有限公司、滁州市容州投资有限公司为代表的7家品牌房企,北京城房·凤凰铸街、长九·悦景府、金鹏琅琊玖玖广场为代表的12家品质楼盘荣耀登榜。

一个优秀的房企,离不开领导者的运筹帷幄,他们用智慧火花点亮创新之路,用工匠精神构筑城市最为美好的风景。

在本次评选中,滁州市容州投资有限公司总经理王前进、安徽中丞控股集团有限公司滁州城市公司总经理张全辉、万兴集团滁州城市公司总经理祖国盛荣获“年度地产杰出人物”奖项。

长九实业集团副总裁方晓和、滁州康佳科技产业发展有限公司总经理郝东旭、力高集团滁州君逸府项目总经理裴安然、安徽苏国外启迪科教发展有限公司执行董事唐德平、金鹏地产集团副总裁朱林荣获“年度城市运营特殊贡献人物”奖项。

以蓝图绘就前途

活动当天,南京市房地产业会副会长、中

国高校房地产学者联谊会理事、南京商业地产研究院院长孟祥远论道楼市,与地产精英一起,共话楼市发展。

通过解读新时代背景下的楼市新趋势,孟祥远仔细分析2023年楼市新变化,解读地产行业发展新路径,为房企健康发展提供思路 and 方向。



孟祥远认为,2023年房企新格局出现。政策端因企施策,救市思路清晰;市场分化加剧,民营房企收缩;保障性租赁住房快速发展等。面对房企格局洗牌,滁州各大房企应合理运用杠杆保证企业稳健发展,不断提升整合优质资源能力及标准化、定制化服务能力,回归产品力,强化品牌力,构筑企业核心竞争力。

“推陈出新、精耕细作,以作品力穿越周期,以高品质强势破局,房企才能持续健康发展。我们将带着对居住的理解与敬畏,以精益求精的态度,全方位为百姓提供美好生活体验,为现代化高品质城市建设贡献更多智慧和力量。”一位房企代表表示。



诚信

人无信不立
业无信不兴